

## Конкурсу 31

Автор: Administrator  
11.04.2021 20:54

---

Каждый год начало самого главного профессионального конкурса ждешь с трепетом. Может быть громко сказано «самого главного», но когда-то для меня и отряда БУшников он стал главным. Именно поэтому каждую весну пеликанья стая стремится в родные пенаты, на краевой конкурс «Учитель года Алтая». А что значит конкурс?

В гимне АКОО «Учитель года Алтая» конкурс – это праздник, это слезы и это вера во все лучшее на свете. Конкурс – это Учителя, да именно так, с большой буквы. Конкурс – это люди. Конкурс делают люди, абсолютно разные, с разными целями, стремлениями, с разными эмоциями, и каким он будем, зависит только от человека. Конкурс - это личности, яркие, стремительные и они наполняют олимп педагогического братства. Из личностей складывается история конкурса, а началась она в 1991 году.

Конкурсу 31. Прекрасный возраст расцвета, осознания и перспективы, планов, надежд. «Все движется, и ничто не остается на месте. Дважды тебе не войти в одну и ту же реку», - каждый год мы подтверждаем и опровергаем эти слова Гераклита. Мы входим снова в конкурс, но каждый год он разный. Как река со стремительными водами и водоворотами событий. Но те, кто раз вошел в эту реку, каждый год хочет окунуться в ее водах, чтобы снова поверить. Так уж устроен человек, что он должен во что-то верить, и независимо от обстоятельств мы верим в конкурс, верим в его правду, верим в людей, которые его делают, верим «во все лучшее на свете»! А иначе все не имеет смысла, не имеет смысла и наша профессия, ведь каждый день с этой верой мы идем к детям и говорим о торжестве добра!

С праздником Вас, дорогие коллеги! С праздником педагогического мастерства, вдохновения, с праздником правды и творчества!

*Председатель АКОО «Учитель года Алтая» Е.А. Казанина*